
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ PERMANENTE DE PLANEJAMENTO E GESTÃO 

DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO - PMCG 

 

Reunião Extraordinária da CPPG 

Data: 15/07/2021 

Horário: 14h 

 

Pauta:  

1. Entrega dos kits alimentação - Previsão e logística 

2.  Ainda sobre as Portarias nº 18 e 19 de 2021, como ficarão os professores que não foram 

alocados por falta de vaga?  Qual destino? Quais são as atividades paralelas? Quem já está 

alocado pode desistir da regência e escolher ficar em atividade paralela?  

3. Falta de comunicação entre a SEDUCT e os gestores em geral. Dificuldade em contactar por 

telefone. Perguntas sem respostas. Os gestores estão reclamando de descaso. O CPPG não tem 

feito reunião então não pode ajudar. 

4. Ensino Híbrido - Balanço das unidades já iniciadas, implantação de regras (horário com 

criança, parte pedagógica, etc...), previsão do Estação Educação. 

 

Presentes: 

1 - Frederico Tavares Rangel - Coordenador do CPPG 

2 - Tânia Maria da Costa e Silva Alberto (convidada) Diretora Pedagógica 

3 - Neilce Faquer Manhães - Escola Municipal Branca Peçanha Ferreira – Diretora 

4 - Elaine Cristina Reis da Silva Creche Escola Municipal João Perdecene Neto Diretora 

5 - Marcella Cardoso de Barros - Escola Municipal Santa Maria – Diretora 

6 - Michelle de Azeredo Gomes - Creche Escola Municipal Mãe Flor – Diretora 

7 - Sheila Soares dos Santos de Paula - Matrícula nº 38.929 - CEMSTIAC - Diretora; 

8 - Kelly Aparecida S. de Azevedo - Creche Escola Municipal João Siqueira dos Santos Diretora. 

9 - Kely Lopes Rodrigues de Barros - Creche Escola Municipal Prof.ª. Ruth Chagas Manhães 

Diretora 

10 - Maria Vitória Gonçalves de Araújo - Escola Municipal Cláudia Almeida Pinto de Oliveira. 

Diretora. 



 
11 - Célia Ferreira Silva - Escola Municipal Wilson Batista - Diretora 

12 - Monica Maia de Oliveira - Secretária 

13 - Guilherme Alves Monteiro - Escola Municipal Farol de São Tomé - Diretor 

14 - Adriana Martins de Matos - C.E. 29 de maio – Diretora 

15 - Maria de Fátima Ferreira Alonso Alves - Escola Municipal Frederico Paes Barbosa  

 

Ausentes:  

1 - Carla Nogueira Patrão Aquino - Subsecretária de Gestão Financeira e Orçamentária. 

 

Encaminhamentos da Pauta: 

1 - Entrega dos kits alimentação - Previsão e logística 

Em reunião no dia 17/07/2021, com a empresa Milano, foi acordado a entrega na próxima 

quinta-feira, dia 22/07/2021, a entrega de 4 mil kits por dia, finalizando todas as entregas ainda 

no mês de julho. 

Planejamento da entrega dos Kits - Todo o processo será documentado, número de kits 

entregues e números de sobra de kits.  

A programação de entrega dos kits alimentação, será enviada para planejamento das 

unidades.  

 

2 - Portarias nº 18/2021 e 19/2021  

Como ficarão os professores que não foram alocados por falta de vaga?   

Qual destino?  

Quais são as atividades paralelas?  

Quem já está alocado pode desistir da regência e escolher ficar em atividade paralela?  

Trabalho na força tarefa de alfabetização para alunos do 1º e 2º  anos. 

Plantão emergencial de 2h para os alunos com dificuldades de aprendizagem. 

 

3 - Falta de comunicação entre a SEDUCT e os gestores em geral. 

Dificuldade em contactar por telefone. 

Perguntas sem respostas. Os gestores estão reclamando de descaso.  



 
A SEDUCT dispõe do número (22)98175-12963 onde as solicitações são respondidas dentro do 

prazo de 24 horas.  

Plantão de atendimento todas as quartas-feiras das 8h às 12h.  

Solicitação de atendimento pelo link: https://forms.gle/YrgZStEVUwfstL8A9.    

 

4 - Ensino Híbrido – Balanço das unidades já iniciadas. 

Implantação de regras (horário com criança, parte pedagógica, etc...), previsão do Estação 

Educação. 

Horário do híbrido:  4h com lanche 

Parte pedagógica: Acordado com Tânia para a próxima semana, reunião para ajustes do Estação 

Educação - Processo de licitação em trâmites. 

 

Informes Gerais: 

Sugestão de Boletim de informação Seduct. 

Transporte/ carteirinhas professores  

Vale transporte para os profissionais da educação. 

Plano de ação para eleição de diretores para o ano letivo de 2022. 

Próxima reunião: dia 15/09/2021 às 15h. 


